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Pravidelná setkávání studijní skupiny FIGU SG ČR: 
 

Online nebo fyzická setkání každý měsíc druhá sobota v měsíci 
Březen, červen, září, prosinec – fyzická setkání v Praze, jinak online 

Pravidelné společné čtení textů 4. středa v měsíci 
Pro více informací: info@cz.figu.org 

 

V přípravě překlad Billyho knihy do češtiny:  
Moc myšlenek  

 
Vydání cca 2. polovina 2025 

v německo-českém provedení 
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Billymu. 
Ty, 

si náš, 
zvestovateľ, 

pravý prorok pravdy, 
náš Ban Srut, BEAM, Billy, 

učenie Tvorivej Energie prinášaš, 
nám, Zemšťanom, nauku zvestuješ a dávaš, 

s vďakou študujeme a prijímame to, 
keď v nauke hľadáme a bádame, 

a snažíme sa pochopiť, 
učenie života, 

pravdy, 
OM. 

 
3.2.2025 RL 

Salome 
Rišo 

 
 

 
 

3. února 2025 bylo Billymu, zakladateli FIGU, 88 pozemských let 
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PRAMEN 
 

VY KDO MYSLÍTE SI 
ŽE MILUJETE 

NENECHTE SE VYSMÍVAT 
 

CHCETE VIDĚT  
PRAVOU LÁSKU 

TAK SE BĚŽTE PODÍVAT 
 

TAM V DÁLI V HORÁCH 
DO PODKOVY 

ŽIJE PROROK POSLEDNÍ 
 

VŠAK BUDE TRVAT 
JEŠTĚ DLOUHO 

NEŽ NA ZEMI SE ROZEDNÍ 
 

Otakar Pospíšil 
20.2.2025 

 

 
Co vám škola zamlčuje (české titulky)  

6. díl: Co přinese budoucnost 

 
Na základě kontaktu 896, resp. výkladu od Sfath  

ze dne 5. května 1946 

 

 

 

 

 
 

https://www.youtube.com/watch?v=K_kXydcWDrw
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Matka Země trpí 

 
(obrázek použit s přátelským svolením Sandry Bullercatové, Anglie, 25.10.2024) – Pramen 

FIGU Zeitzeichen, 130, listopad (1) 2024 
 

Výňatek z kontaktu 899 ze dne 17. října 2024, 8:42 hod. 
Billy   Nebylo by ani dobré, kdyby tomu bylo naopak. Proto o tom ani nemusíme dále mluvit, 
a můžeme se tedy věnovat jiným věcem, ale ne právě těm, které chceš ještě probírat, jelikož 
nyní je přece měsíc říjen a já mám v souvislosti s touto dobou na paměti něco, co jsme po-
chytili spolu s Ptaah, když jsme vyzvídali některé věci o přelidnění. Byli jsme schopni zjistit 
nejen to, že z těch »Hodin světové populace«1 vyplývají zcela chybné výsledky, ale i to, že 
vědci lžou, jako když tiskne, a sice o tom, že svět obývá mnohem méně pozemšťanů, než kolik 
jich v rámci stávajícího, závratného přelidnění skutečně existuje. A tak se ještě i dnes mluví 
o přibližně 8 miliardách, ačkoliv teď, koncem roku, obývá Zemi již skoro 10 miliard lidí. A tu 
ještě existují pomatenci a jiní potřeštěnci ve vládách – jako v Rusku, Německu, Francii, Itálii, 
a dokonce i ve Švýcarsku –, kteří propagují, aby se národy snažily plodit hodně potomků. A to 
i přesto, že byla Země, příroda a její zvířecí a rostlinná říše až ze 70 % hrubě zničena, kvůli 
čemuž zákonitě už správně nefunguje. Příroda je přece vlastně Tvoření, resp. energie a síla, 
která je sama existencí, a která tedy úplně všemu a každému dává život, totiž právě svojí 
energií a silou, která je ve všem a každém obsažena. Tvoření je všobjímavá existence veškeré 
přírody, která v podobě gigantického vejčitého útvaru tvoří to, co my lidé nazýváme Univer-
zem, přičemž Tvoření, resp. příroda, resp. existence úplně všeho, v sobě skrývá 7 Univerz, jež 
sice dlejí na témže místě, ale jsou odděleny svými vždy odlišnými dimenzemi. Zase jsem se 
ale odchýlil od vlastního tématu, a tak chci mluvit ve věci přelidnění o tom, co šíleného – 
a tak to lze jistě nazvat – jsem spolu s Ptaah vyzvěděl: Jedná se totiž o něco, co dalece překra-
čuje rámec toho, co požadují a vlastně chtějí pomatení vládnoucí se svými výzvami, že má 
přicházet na svět více dětí. Ptaah se totiž spolu s Bermunda »přehraboval« ve smýšlení moz-
ků různých vládnoucích a vědců a dospěl k velmi úděsným poznatkům, jelikož jejich smýšlení 
zahrnuje cílené vyhlazování chudobných lidí až po částečné genocidy všech národů, a to 

 
1 Viz hodiny sčítající lidstevní populaci, např. zde: https://www.dsw.org/weltbevoelkerung/; pozn. překl. 
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až do stavu, kdy bude Zemi obývat takový počet lidstva, který bude odpovídat možnostem 
planety. Fakt, že se při tom uvádí počet 500 miliónů lidí, které mají pak ještě Zemi zalidňovat, 
byl ukraden ... v Americe, kde byl z iniciativy ... vystavěn i jeden velký monument, který mezi-
tím zničili sektáři, kteří si přejí, aby se lidstvo ještě více rozrůstalo. A to v kontrastu s ..., který 
chtěl z důvodu pomsty vyhladit americkou populaci, a proto se v Číně postaral o to, aby byla 
v laboratořích »vynalezena« ta koronavirová nákaza, kterou se ovšem zprvu vícekrát infikovali 
laboranti, z čehož vyplynuly různé nákazové epidemie a až v poslední řadě nákaza koronavi-
rová. Ještě dnes se tvrdí a lže, že tuhle pandemii vyvolal přenos z divokých zvířat, přičemž 
tato nestoudná lež se možná rozšiřuje proto, že bylo eventuálně již dávno zjištěno, v čem byl 
zakopán pes a jaký faktický původ koronavirová nákaza doopravdy měla. 

 

Výňatek z kontaktu 904 ze dne 21. ledna 2025 
Billy Abych nezapomněl: Slíbil jsi mi, že až sem znovu přijdeš, tak mi uvedeš nový počet po-
zemské populace.  

Quetzal To je správně, vskutku jsem na to nepomyslel. Avšak tady mám ta data, počkej – – 
ano, tady, ten počet se vztahuje k 31. prosinci 2024 a obnáší celkem 9 539 918 089 lidí.  

Billy Počkej – ano, pak nastal přírůstek o bezmála 94 miliónů. Quetzal Bezmála ano. 

*** 

V důsledku populační exploze naráží Země proti zdi.  
Aktuálně se rodí 1 miliarda nových pozemšťanů každých 10 let. 

 

 
Pramen: Facebook, skupina Überbevölkerungsbombe-overpopulationbomb, Stefan Anderl 

https://www.facebook.com/groups/169929586385830/
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Výňatek z kontaktu 243 ze dne 22. června 1992 
(…) 
Billy   Vždyť to ani nemůže být jinak. – Teď mám ale znovu jeden dotaz ohledně přelidnění. 
Nemyslíš si, že by bylo možná nezbytné, abychom častěji zveřejňovali informaci, že všechny 
zlořády, které se na Zemi vzmáhají, vyplývají prakticky jen a pouze z přelidněnosti? 

Ptaah   Na to bych v příštích minutách ještě sám zavedl řeč. Ano, takovýto postup začal být 
naléhavě nutný. V nejbližší době obdržíš také od jednoho pasivního člena z Německa článek 
k tomuto vhodný a ten bys pak měl používat pro dotyčné akce. 

Billy   Ty myslíš, že bychom měli nadále častěji spouštět akce nebo podnikat jiné kroky k to-
mu, abychom činili proklamace proti přelidnění a pro globální regulaci porodnosti v podobě 
jejího zastavení? 

Ptaah   Ano, takový je smysl mých slov. Takovéto postupování proti přelidněnosti a ve pro-
spěch celosvětového zastavení porodnosti začalo být naléhavě nutné a mělo by být do bu-
doucna stálým předmětem vašich zájmů a snah. 

Billy   To předpokládá obrovské množství peněz, které ale nemáme k dispozici, neboť takové-
to akce pohlcují nesmírně vysoké sumy. Nebylo by také možné, abychom alespoň nebo mi-
nimálně z této současné kontaktní zprávy vytvořili kopie, v nichž bychom rovněž otiskli i ten 
tebou jmenovaný článek toho pasivního člena, s tím, že by si tyto kopie mohli všichni čtenáři 
a ostatní zájemci a odpovědně uvažující lidé kopírovat a následně je rozesílat všem vládám, 
novinám, časopisům, rádiovým a televizním stanicím, jakož i lékařům, všemožným organiza-
cím, spolkům, církvím a dále i svým známým, příbuzným, přátelům a soukromým osobám 
všeho druhu? Myslím si, že toto by byla ta nejúčinnější metoda s nejširším dosahem. 

Ptaah   Tím jistě vystihuješ pravdu. Ano, jednej tak, jak jsi právě řekl. Takovýto postup bude 
nejúčinnější. Tato akce by ale měla být prováděna nepřetržitě dále do budoucí doby, aby za-
stihla všechny lidi na Zemi a aby s touto věcí byli stále znovu konfrontováni. Je tomu tak jako 
v případě jakéhokoliv vzdělávání: Pouze ustavičným opakováním nějaké věci nebo nějakého 
vědění atd. je člověk schopen postihnout to, čemu se má naučit, a zaznamenat to ve své pa-
měti, načež podle toho začne jednat. 

Billy   To souhlasí, ale právě v případě zastavení 
porodnosti záleží na tom, aby každý jednotlivec 
i sám od sebe pomýšlel na to, aby z vlastní inicia-
tivy jednal ve smyslu tohoto zastavení, aniž by 
muselo být prováděno pouze ze státní moci. Tím 
míním, že každý člověk by měl a musí i bez státní 
vyhlášky pamatovat na to, aby neplodil potomky, 
pokud tak neučiní v rámci pořádku, který přispívá 
k redukci přelidněnosti nebo který se pohybuje 
v rámci takové redukce. 

Ptaah   V tom s tebou mohu pouze souhlasit. Ale 
nyní, můj příteli, musím hovořit o něčem jiném, 
(…) 
        Symbol Učení Tvořivé energie 
                Přelidnění 
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Útržky z korespondence (9) – součást kontaktního rozhovoru 903 

od Bernadette Brandové 

Otázka: 

Mám otázku ohledně Tvořivé životní energie, která od 21. dne oživuje lidský plod. Mám dvoj-
čata, která jsou obě velmi inteligentní. Zejména mají obě velmi výraznou inteligen-
ci/inteligentnost v oblasti matematické logiky. Proto mám dotaz: Je druh životní energie Tvo-
ření u dvojčat tentýž, nebo jak je jinak možné, že jsou obě tak inteligentní, a nikoliv jen jedno 
z nich? 

Pak mám ještě jednu otázku: Pochopil(a) jsem, že člověk svoji inteligenci/inteligentnost ne-
dědí po rodičích a že je tomu tak jen ve vzácných případech. Je potom ta inteligen-
ce/inteligentnost spojena výhradně jen z úložními bankami? 

Odpověď: 

21. dne po zplození nového člověka – nebo několika nových lidí, jako např. dvojčat, trojčat 
či vícerčat – je vývoj embrya díky utvořenému srdci do té míry dovršen, že doposud »nesa-
mostatný shluk buněk ve vajíčku« už není budován a »dováděn k růstu« výhradně jen mateř-
ským orgánem, ale uschopní se k samostatnému vývoji a svébytnému životu. A právě tehdy, 
21. dne po zplození, vyvolá rostoucí plod oživný impulz Tvořivé životní energie, a sice z ob-
rovské masy Tvořivé energie, která je určena k tomu, aby oživovala lidský život a zásobovala 
jej energií. V tomto ohledu to funguje tak, že každé embryo vícerčat vyšle svůj vlastní impulz 
a bude pak oživeno svým vlastním, absolutně nezávislým a neutrálním impulzem Tvořivé ži-
votní energie – který se bude odlišovat od impulzů jeho sourozenců –, čímž se následně 
i spustí jeho srdeční činnost. (Přibližně od devátého týdne těhotenství, když jsou všechny 
vnitřní orgány plně utvořeny, se potom embryo nazývá pojmem »fetus«, tedy plod.) Jakého 
druhu tyto impulzy Tvořivé životní energie budou, je určováno pouze a výlučně tou obrov-
skou masou Tvořivé životní energie, která se ze své strany řídí plánovitou evolucí samotného 
Tvoření, jež nezná vůbec žádné náhody, nýbrž jen spojitosti, které určují veškerý vývoj vůbec 
všeho existujícího na základě svých vlastních evolutivních zákonitostí, takže tyto spojitosti 
určují i to, do jaké míry se budou odlišovat životní impulzy vícerčat. Tyto rozdíly mezi souro-
zeneckými vícerčaty mohou být velmi nepatrné, takže se budou tato vícerčata jevit pozorova-
teli bezmála jako totožná, pokud bude tyto lidi poznávat po jejich narození nebo během jejich 
samostatného života. Mohou se však také od sebe znatelně, zjevně, či dokonce extrémně 
odlišovat, což pak může vést k tomu, že se mezi těmito sourozenci budou vyskytovat očividné 
a někdy i signifikantní rozdíly po stránce jejich osobnosti a charakteru. 

Zdali se budou mezi osobnostmi objevovat rozdíly a jak silně se budou od sebe odlišovat, to 
určuje – jak bylo řečeno – jedině onen »rezervoár« Tvořivých životních energií, který se řídí 
svými vlastními Tvořivými zákonitostmi, jež budou pro člověka po celou dobu jeho vývoje 
a evoluce stále zůstávat nepochopitelné, protože se ani svými myšlenkami, ani svým vědo-
mím a svými pocity není schopen pohybovat ve sférách ryze Tvořivého nebo se do nich vmys-
lit – to bude pro něj jako pro člověka na jakémkoliv vývojovém stupni, třeba i na tom nej-
vyšším, stále nemožné a bude to pro něj zůstávat vždy tajemstvím. 

Tyto rozdíly se ale vztahují výhradně na charakter, inteligentnost a osobnost, avšak nikoliv na 
hmotné vzezření, které je určováno genetickými, a tudíž materiálními faktory, a sice podle 
toho, zda se jedná o jednovaječná nebo vícevaječná vícerčata. Ta jednovaječná jsou z gene-
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tického hlediska takřka identická, jelikož pocházejí ze stejné vaječné a semenné buňky a jeli-
kož se embryonální buňky ve velmi raném stadiu (mezi 3. a 12. dnem) rozdělily a dále vyvíjely 
individuálně. Z tohoto důvodu mají jednovaječná vícerčata tutéž DNA, a tím zpravidla i totéž 
pohlaví. Ve vzácných případech se ovšem stává, že mají pohlaví různá, neboť z jedné oplod-
něné vaječné buňky s pohlavními chromozomy XY může při následujících děleních plodu vze-
jít buňka s takovým buněčným jádrem, které neobdrží chromozom Y. 

Vícevaječná vícerčata vznikají z několika ovarií (vaječníků), jež současně dozrála (což se anor-
málně podporuje umělým oplodněním) a jsou současně oplodněna různými spermiemi. 
V těchto případech se sobě vícerčata nepodobají o mnoho více než normální sourozenci, jeli-
kož taková vícerčata vykazují již v okamžiku plození rozdílné genetické struktury. 

Základní osobnost, kterou si s sebou každé nově narozené dítě/vícerče přináší, je vždy neut-
rální, naprosto individuální a obzvláštní a odlišuje se svým druhem a ražením pokaždé a bez 
výjimky od osobností svých sourozenců, i když jsou tyto rozdíly eventuálně stěží vnímatelné. 
Co vede k tomu, že se sobě sourozenecká vícerčata z hlediska svých zájmů, jednání, reakcí 
a chování často navenek podobají, to je výlučně dáno tím, co se jim vštěpuje výchovou, leda-
že by se jejich osobnosti skutečně extrémně podobaly, což pak může vést ke stejným nebo 
velmi podobným způsobům života, jestliže budou tato sourozenecká vícerčata vychovávána 
od sebe odděleně a budou vyrůstat v různých rodinách. 

Inteligentnost je vždy částí osobnosti a souvisí s vědomostmi, jež jsou uložené v úložních 
bankách, a proto není inteligentnost nikterak dědičná nebo přenositelná – a to ani ve výji-
mečných případech. Co je dědičné, to jsou pouze tělesné znaky a chorobné náchylnosti, jež 
se tedy geneticky přenášejí, na rozdíl od charakteru a inteligentnosti, jež jsou určeny toliko 
svébytnou osobností, kterou s sebou 21. dne přináší impulz Tvořivé životní energie. 

Oproti tomu inteligence – kterou si člověk rozvíjí v běhu svého života a kterou si buduje 
a rozšiřuje svým učebním procesem – je přenositelná výhradně ze strany matky, která svoji 
ochotu se učit, svůj zájem, svoji otevřenost a nepokrytost přenáší na plod, jenž v ní vyrůstá 

a jejž po uplynutí doby těhotenství přive-
de na svět jako novorozené dítě. Inteli-
gence není v žádném případě geneticky 
podmíněná nebo geneticky doložitelná, 
jako tomu bývá kupř. při dědičných pře-
nosech, při nichž rodiče předávají svým 
dětem určité geny, které se pak budou 
v nějaké podobě hmotně, resp. tělesně 
projevovat. To nevylučuje, že se během 
vývoje dítěte při těhotenství mohou ob-
jevit genetické změny nebo škody, jež 
budou zapříčiněny např. vlivy životního 
prostředí nebo rozmarem přírody a jež 
pak mohou v nejhorším případě vést 
i k tomu, že zcela zdraví rodiče přivedou 
na svět tělesně narušené či poškozené, 
ba dokonce znetvořené děti. 

Symbol Učení Tvořivé energie -- Dítě 
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FIGU Švýcarsko má dva nové kanály na YouTube, na nichž se můžete dozvědět 

více o Billym, Plejaren a Nauce Tvořivé energie: 

 
Německy: FIGU 

 

Michael von Hinterschmidrüti 
@michaelvoigtlaender9492 

https://www.youtube.com/channel/UCvrDwu4PdnaX328s7n0PWVg 

 

 
Anglicky: FIGU 

 

Michael from Hinterschmidrueti 
@michaelvoigtlaender4347 

https://www.youtube.com/channel/UCVRSWBSZ7LszV1y7rlJ_dHA 

 

 
Neutrální informace k aktuální situaci a k ostatním důležitým tématům: 

FIGU 

Znamení doby – mimořádné vydání: 
https://www.figu.org/ch/verein/periodika/zeitzeichen 

 

 
 
 
 

https://www.youtube.com/channel/UCvrDwu4PdnaX328s7n0PWVg
https://www.youtube.com/channel/UCVRSWBSZ7LszV1y7rlJ_dHA
https://www.figu.org/ch/verein/periodika/zeitzeichen
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Výňatek z kontaktu 895 ze dne 15. srpna 2024 
(…) 
Quetzal   To potvrzuje, co častokrát říkáváš, když probíráme takovéto věci, přičemž často 
zmiňuješ faktickou skutečnost, že americký stát je od doby svého vzniku vzorem pro všechny 
bezprávné události, války, veškeré nepokoje, vraždy, ničení a likvidování všude na Zemi. Tak 
je tomu i ve vztahu k onomu zdánlivému prezidentovi Zelenskému na Ukrajině, který zaujímá 
svoji pozici jen z vůle vedení amerického státu, které jej řídí a vodí na provázku podle svých 
úmyslů. Takto smýšlí i ta žena Kamala Harrisová, která v Americe s pomocí přediva lží usiluje 
o prezidentský úřad, jak jsem vyzkoumal v jejím uvažování. Právě tak jsem v jejím smýšlení 
shledal, že je ochotná dále udržovat v chodu americké snahy o dosažení hegemonie, a tím 
nezodpovědně dále podporovat válku na Ukrajině darováním obrovských finančních částek 
a dodávkami zbraní. Tajné, neprůhledné hegemonické manýry Ameriky odpovídají tedy 
i smýšlení této ženy, k čemuž je ještě nutno chápat, že ten válečný průnik ukrajinské armády 
do oblasti ruského státu je spojen s hegemonickými manýrami a byl zaranžovaný preziden-
tem Bidenem. Ty hegemonické manýry jsou ovšem spojeny – což je protismyslné – se lživým 
chováním všech demokratů, kteří údajně chtějí mír, avšak podporují válku na Ukrajině, kterou 
neprůhledně přikázala a řídí Amerika, která také neodpovědně dodává zbraně, jelikož doufá, 
že se splní její tužby po dosažení hegemonického postavení. Totéž se odehrává na Blízkém 
východě, kde se ten naprosto zvrácený masový vrah Netanjahu opovažuje vyhlazovat izrael-
skou armádou v oblasti Pásma Gazy Palestince, což doposud, do včerejší noci – navzdory 
chybným oficiálním údajům –, přineslo smrt již 48 476 lidem, kromě nichž izraelské vojsko 
»mimochodem« zavraždilo dalších 21 604 lidí, kteří byli považováni za speciální bojovníky 
Hamásu. 

Billy   Jako obvykle je ale vše překrucováno nebo zapíráno, a říká se také jen půlka pravdy, 
čímž je světová populace voděna za nos a doslova a do písmene obelhávána a podváděna, 
jako tomu bývá v každé válce. A tak jsou i bagatelizovány všechny ty válečné zločiny, které 
páchá izraelská armáda a hnutí Hamás. Je tomu tak jako na Ukrajině, jen opět na jiný způsob; 
tam na jedné straně ten pomatený válečný štváč Zelenskyj nařizuje pod záštitou Amíků vá-
lečné zločiny a přikrášluje je obrovskými lžemi, zatímco se zákeřně páchá veškeré zlé bezprá-
ví, aby bylo Rusko hrubě odrovnáno, při zastupování amerických zájmů, které plynou z blud-
ných představ o hegemonii. Na straně druhé vede Putin pomstychtivě válku, které by se za 
jistých okolností bývalo dalo vyhnout, kdyby se býval rozumně obrátil na světovou populaci 
a její státovládce a požádal je o pomoc ve věci amerického úmyslu dostat NATO na Ukrajinu. 
Nicméně američtí státovládci jsou přece od nepaměti po celém světě známí jako lháři a pod-
vodníci, a také svými politickými vraždami a vraždami trestními, tedy tresty smrti, jakož 
i vraždami volebními atd., ale to je přece pro Ameriku normální. Zvláště v této zemi je lhaní 
a podvádění ve vládě a v řadách vládních hlupáků nepředstižné, přičemž lži a podvody 
po celém světě bývají překonány jen před volbami a ve válkách. Ale ohledně té války na Ukra-
jině lze přece opět s dobrým svědomím říci toto: Vinu nese Amerika, resp. její státní vedení. 
A hovořím-li o Americe a vině, tak tím nemyslím poctivou část lidu, která se všemi těmi kři-
váckými, nespravedlivými, vražednými, prolhanými, podvodnými a jinak zločinnými machina-
cemi americké vlády a armády a amerických tajných služeb a jejich zastánců nemá nic co 
do činění. Tuto počestnou část amerického lidu z veškerého láteření proti Americe a její vině 
v každém případě naprosto vylučuji. 

Inu, celý svět přece ví, že Amerika tehdy lhala a podváděla, když tvrdila, že se z Evropy nebu-
de NATO rozšiřovat na východ. NATO, což je zkratka z anglického spojení »North Atlantic Trea-
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ty Organization« (Organizace Severoatlantické smlouvy), je přece jakožto vůdčí mocnost dod-
nes řízeno USA, zatímco Sovětský svaz disponoval až do svého rozpadu v roce 1991 vůdčí mo-
cí v podobě Varšavské smlouvy. 

Zdali by vládnoucí států bývali reagovali správně, kdyby je Putin požádal o pomoc, je patrně 
sporné, neboť vlivem celého toho chronického lhářství a podvodnictví Ameriky je tomu tak, 
že jsou vůdčí státní hulváti Amerikou zaujatí a mají k ní přátelský postoj – žel až dodneška –, 
a proto je velmi pochybné, zda by Putin býval dostal pomoc a zda by se bývalo této válce dalo 
předejít. Když pomyslím na to, že mnoho zemí světa právě o Americe a NATO smýšlí přátelsky, 
jelikož se pranic nezamýšlejí nad tím, že za Amerikou ustavičně vězí snaha o naplnění blud-
ných představ o hegemonii, tak se domnívám, že by přece jen bylo bývalo možné, aby se této 
válce předešlo, protože tehdy byl prezidentem Trump, který chce přece – jak jsi mi před něko-
lika měsíci pověděl – tu válku na Ukrajině údajně ukončit, na rozdíl od téhle Kamaly Harriso-
vé, která se chce v Americe stát prezidentkou; zda se ta válka ukončí a zda se to potvrdí 
či nikoliv, to se přece prokáže, až ... 

Quetzal   Ano, to souhlasí, takové bylo a je jeho smýšlení, které jsem vyzkoumal, ale co se 
přihodí v běhu času, to ... 

Billy   To je mi také jasné, a ... 

Quetzal   Tak tomu žel je, a na tom se nedá nic změnit. To, co jsi předtím řekl ohledně Putina, 
jsi sice myslel logicky, ale zda by z toho bývala vzešla další logika v podobě poskytnutí pomoci 
a zda by se bývalo dalo válce předejít, to je skutečně sporné, neboť my Plejaren již dlouhou 
dobu víme, že se dá v pozemských státech jen nanejvýš vzácně shledat státní vůdce, který 
do svého úřadu fakticky nevnáší své osobní móresy, názory, přání, způsoby jednání, ideje, 
představy a svoji vlastní bezprávnou politiku a který nezpůsobuje více škody než dobrých 
a pozitivních věcí. Zpravidla státní vůdci provokují vše zlé, až po rozpoutání války, ba dokonce 
nové světové války, která již hrozí, že se uskuteční, pokud přece jen ještě nezvítězí rozum. 
V Izraeli se kupříkladu Natanjahu tajně snaží provést na Blízkém východě genocidu, jak jsi to 
přece otevřeně uvedl již před několika měsíci a jak jsi to v rozhovorové zprávě pomocí inter-
netu rozšířil a uvedl ve známost po celém světě. Vůdčí státní síly ani všechny národy všech 
států obecně na to nijak nereagovaly. Z toho důvodu o tom ani v médiích nebylo napsáno ani 
jediné písmenko a nebylo ani nic zveřejněno; teprve nyní používá portál INFOsperber poprvé 
tento pojem a otevřeně vysvětluje, co se v Gaze v tomto ohledu odehrává, a hovoří tedy 
o genocidě. Genocida odpovídá tajnému Netanjahuovu smýšlení a ten to nejen lživě popírá, 
ale fakticky podniká i všechny zločiny k tomu, aby svoji nenávistnou ideu proti Arabům mohl 
uskutečnit, přičemž do této idey zahrnuje i Jordánsko, Libanon, Sýrii, Írán a Irák. To vyplývá 
z jeho bludných záštiplných představ proti arabskému světu a z jeho velikášství v tom smyslu, 
že je naprosto neporazitelný, a že jej navíc vyvolil JHWH k tomu, aby chránil a bránil Izrael 
před nevěřícími. Krom toho žije i v bludu, že je nepřemožitelný, a tudíž do svého bludu zahr-
nuje i genocidu, přičemž pěstuje naděje v tom ohledu, že mu v tom bude napomáhat přine-
jmenším Amerika se svými hegemonskými bludy – Amerika podle něj proto, že doufá, že se 
také Izrael jednou stane jejím satelitním státem. Krom toho mu bude podle něj pomáhat 
i Německo, prakticky kvůli svému špatnému svědomí a proto, aby napravilo, co v poslední 
světové válce napáchali zcela odlidštění nacističtí pochopové Hitlerovy diktatury tím, že pro-
vedli holokaust. Ale jak máš ve zvyku říkat, není všechno zlato, co se třpytí, neboť i v samot-
ném Německu doutná mnoho zlých věcí, ačkoliv se lidu lživě a podvodně slibuje, že Německo 
nebude již nikdy zasaženo válkou. 



AKTUALITY FIGU-Studiengruppe Česká republika č. 47, únor 2025  13 

Avšak toto nebezpečí fakticky existuje, jelikož chybné konání oné části neonacistů ve vedení 
státu, která sužuje jiné politické strany, resp. jednu určitou politickou stranu, která se rozhod-
ně brání jejímu falešnému a prolhanému způsobu jednání, vede k velmi neradostným věcem. 
Co se vskutku a vpravdě podniká, to se nezakládá na ničem více než na lži a na křiklavém 
podvodném tvrzení, neboť největší část státního vedení – tedy právě oni neonacisté, jejichž 
jisté hloupé části dokonce ani nevědí, že mají neonacistické smýšlení – podniká nevědomky 
všechno pro to, aby vyprovokovala válku a aby se tato válka stala skutečností. To činí hlavně 
tím, že dodává tomu válečnému fanatikovi Zelenskému, kterého si Amerika vodí na provázku, 
všemožnou pomoc, peníze i zbraně. To je jedna věc, a tou druhou je to, že antisemité mají 
kvůli Zelenskému, který je žid, tak jako tak »rudo před očima«, na což ale část německé vlády 
nepomýšlí, zvláště právě ona část neonacistických státních vedoucích, která částečně sestává 
z neonacistů, kteří se, jak často říkáváš, pokrytecky prezentují jako dobráci a přátelé Izraele 
a kteří si Netanjahua přátelsky předcházejí, zatímco v sobě pěstují antisemitský postoj. To činí 
zčásti proto, že propadli zmatené bludné představě, že tak budou moci před lidem skrýt své 
pravé a zlé nacistické smýšlení a že tak od sebe odkloní možné podezření. Co to ovšem přiná-
ší, je strach, nenávist a nepokoj, jakož i nebezpečí vzpoury, povstání, rebelie a právě nebezpe-
čí války, která se může rychle zvrhnout v další světovou válku, jak my Plejaren nadcházející 
události hodnotíme. Tak je tomu mimo jiné proto, že se bude v již daném důsledku opět vel-
mi silně rozvíjet antisemitismus, kvůli němuž bude znovu hrozit, že vzejde opětovný holo-
kaust, který byl v základních rysech již naplánován a je na něm dále pracováno. A stále více se 
stává, že kvůli vůdčímu způsobiteli masové vraždy Netanjahuovi se v Izraeli již části lidu 
a osadníci chápou zlých a negativních způsobů spojených se zlou protipalestinskou nenávistí 
a že tyto způsoby napodobují. 

Billy   O tom jsi mluvil již před několika měsíci, když jsme diskutovali spolu s Bermunda, Flo-
rena a Enjana. V této diskuzi jste byli i mého názoru, že jakýkoliv druh trestu smrti není nic 
jiného než vražda, a to i tehdy, když je tento trest zakotven ve státních zákonech a když je 
vykonáván ze zákona, přičemž nehraje roli, zda je prováděn vojensky, na základě státního 
či civilního práva, anebo soukromě či jakkoliv jinak. Jakýkoliv trest smrti tedy zůstává a je 
vraždou, ať už je povolen čímkoli a prováděn jakkoli, a každý člověk, který jej schvaluje a pod-
poruje, je spoluviníkem každé takto spáchané vraždy, ať už je od místa jejího provedení vzdá-
len tisíce kilometrů, nebo ať už je provedena na základě zákonných ustanovení, vojensky 
či soukromě. Vraždu jakéhokoliv druhu ani válku – která přece není ničím jiným než vojen-
ským vražděním – nemohu nikdy a za žádných okolností schvalovat. Každý člověk má sice 
právo se bránit, ale ani v nouzové sebeobraně nemusí vědomě vraždit, jelikož se často může 
bránit způsobem, jaký neskončí smrtí. Kdyby však v důsledku aktu nouzové sebeobrany přes-
to zabil, tak je nutno chápat, že se nedopustil aktu vraždy. 

Quetzal   Tvé myšlení, jednání a chování by mělo být vlastní všem pozemšťanům, pak by byl 
na Zemi mír. Chci se tě ale dotázat, proč opět píšeš slovo Palestinci v podobě »Palästinenser«, 
jak jsme zjistili, když je to přece chybné, jelikož se to slovo správně píše »Palästineser«, jak 
od nepaměti víme a jak to i patřičně správně píšeme. 

Billy   Pozemšťané chtějí vždy všechno vědět lépe, proto jsem právě opět používal chybný 
pozemský způsob psaní. Na tuto věc mě také už upozornil Christian, a tak budu nadále znovu 
používat správné označení a ono chybné písmeno n vypustím. 

Quetzal   Dobrá, pokud ten pojem opravíš, tak je tato věc vyřízena. 

(…) 
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Výňatky z kontaktu 900 ze dne 30. října 2024 

Billy (…) Vše bylo skutečně tak, ale nyní se nevyhnu tomu, abych pověděl, že se mě lidé usta-
vičně ptají na budoucnost a na to, co bude přinášet. Tuhle jsem byl opět dotázán z Německa 
na to, co se bude na politické úrovni odehrávat v Americe i všude jinde. Ale k tomu toho 
vlastně nechci říkat mnoho, jelikož by to nebylo dobré. Mohu však zmínit, že v Německu do-
jde již v nejbližší době k obrovským politickým nesvárům a vláda se ocitne v neradostné situ-
aci, při níž se částečně rozpadne. Politické strany jsou mezi sebou natolik nejednotné, že bu-
de na pořadu dne rušení určitých z nich, jakož i to, že se budou objevovat vnitrostranické in-
triky, které budou mít za následek rozbroje a sesazení některých vládnoucích činitelů. A co se 
Ameriky týče, tak všechno nastane a proběhne jinak, než se demokrati domnívají a než dou-
fají, jelikož výsledek voleb bude naprosto odlišný a přinese pravý opak toho, na čem se bude 
pracovat pomocí volebních darů v miliardové výši. Posílí se totiž opět onen starý faktor, který 
opět nanovo povede vládu a který bude mírnější než faktor nový, v nějž jsou vkládány naděje. 
Ten nový faktor by vyvolal netušenou katastrofu, jež by zhoubně působila na celém světě, 
zatímco onen starý faktor toto nezpůsobí, avšak přesto bude zlý. Věci se tedy seběhnou tak, 
že ... A to je pro Ameriku a celý svět lepší, neboť kdyby ... To je nutno povědět, a tak se věci 
žel odehrají, jak jsem to právě viděl a zažil se Sfath, tedy ohledně toho, že ... Demokraté 
a mnozí lidé v cizích státech budou pak sice otřesení, avšak to, co se zběhne, bude menším 
zlem, nicméně přesto to začne být silná káva. A různí lidé v cizích státech, kteří stranně a zau-
jatě podporují tu horší stranu, budou lživě měnit svůj »názor« a budou se náhle pokrytecky 
»bratříčkovat« s vítěznou stranou. Totiž tehdy, až ... 

Quetzal   To bys neměl zveřejnit. 

Billy   V té pasáži napíšu právě trojtečky, neboť i v psaní – a to chci říci, ačkoliv to zní velikáš-
sky – jsem poněkud zběhlý, jako jsem byl již od doby svého mládí. – (…) 

(…) Podle toho, jak věci vidím, začínají být pozemšťané stále otupělejší ve vztahu k tomu, co 
se všude na světě odehrává, a tudíž ty probíhající válečné akce na Ukrajině a na Blízkém vý-
chodě jednoduše lhostejně tolerují a ty padouchy, kteří vedou válku, a všechna jejich vražed-
ná vojska, ještě velebí jako svaté, a to zvláště tehdy, když tito padouši patří ještě k určitým 
náboženstvím, fanaticky jim propadli a uvádějí je do popředí. A to právě v tom smyslu, jako se 
to děje činností vlády v Americe, kde bude ostatně působit jako zázrak, že po volbách státní-
ho vedení, které se nyní chystají a které budou rozhodnuty v listopadu, se dostane »k lizu« 
menší zlo v podobě dotyčného muže, zatímco mnohem větší zlo v podobě dotyčné ženy bude 
vykázáno do patřičných mezí, a toto mnohem větší zlo by vyvolalo a spustilo netušenou kata-
strofu, jak doložilo pozorování budoucnosti se Sfath. 

Quetzal   Z letopisů mého dědečka je mi známo, že ten nový prezident – jak jsi říkal před ně-
kolika dny – nebude »tím pravým ořechovým« a že bude za určitých okolností ohrožen veške-
rý život světa, a to dokonce ze strany státního vedení, totiž tehdy, až to chybné od ... 

Billy   Ano, to vím, jelikož se Sfath (jsem) byl / byl(a/o) ... 

Quetzal   To je také napsáno, takže si vše uvědomuješ. 

Billy   Je to tak. 

Quetzal   Pak tedy není nutno říkat nic dalšího. 

Billy   Tak to skutečně i bude a přijde, jak jsme viděli se Sfath. (…) 
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Téma ohledně nesklonnosti plejarische jmen a pojmů 
v cizích jazycích 

 

Výňatek ze 475. kontaktního rozhovoru ze 26. listopadu 2008 

Billy: … Ale teď jedna věc, na kterou jsem byl v poslední době už dvakrát dotázán: jak se to 
tedy teď má skutečně dodržovat ohledně plejarische osobních jmen a obecně ohledně 
plejarische pojmů a označení atd.? Jednou jsi přece říkal, že mají být zachovány a nemají se 
měnit, pokud se např. kontaktní zprávy překládají do jiných jazyků? 

Ptaah: To jsem skutečně řekl, neboť pro zachování významu jmen a pojmů je bezpodmíneč-
ně nutné, aby se psaly a vyslovovaly v námi dané podobě plejarische řeči. Pokud se tak neči-
ní, vznikají zcela chybné podoby významů, které již neharmonizují s vlastní hodnotou daného 
jména či pojmu. 

Billy: Takže jména a pojmy vaší řeči mají, resp. musejí ve všech pozemských jazycích znít ne-
ustále stejně, jako je tomu i v našich německých a švýcarsko-německých jazycích, a sice ne-
hledě na to, jsou-li ona jména a pojmy používány v jiných jazycích jako angličtina, francouz-
ština, španělština, italština, japonština, ruština atd. Pokud se tak nečiní, dochází ke zfalšování 
jmen a pojmů. 

Ptaah: To odpovídá smyslu mých slov. Dokonce i jedna jediná změna jedné slabiky, resp. 
jednoho písmenka udává zcela jiný a zpravidla negativní smysl a nehodnotu, jako např. u 
jména mé dcery Semjase, pokud se v angličtině písmeno E na konci jména vyslovuje jako I. 
Semjase je velmi staré jméno, jejž jsme my Plejaren převzali z jednoho starolyránského dia-
lektu a které znamená »polobohyně«. Jestliže se však E na konci tohoto jména vyslovuje jako 
I, jako se to děje např. v anglickém jazyce, potom z toho vyplývá velmi zlá nehodnota. »Sem« 
ve jménu Semjase znamená ve zmíněném starolyránském dialektu »poloviční« a »Jase« bo-
hyně, kdežto »Jasi« znamená »proklatá bohyně«. Pokud se v anglické řeči u jména Semjase 
vyslovuje koncové E jako I, tedy Semjasi, tak z toho vyplývá jméno »polobohyně prokletí«. 
Takovéto chybné hodnoty jmen a pojmů, resp. nehodnoty vznikají v našich jazycích a jejich 
dialektech i tehdy, je-li v samotném slově byť jen jedno jediné písmenko vysloveno chybně, a 
tedy jinak, než jak je dáno v psané podobě. 

Billy: Pak je to tedy stejné jako v německém jazyce, totiž že každé jméno a každý pojem má 
svou správnost a svou skutečnou hodnotu jen tehdy, když se čte a vyslovuje stejně jako se 
píše. To přece souvisí také se zkratkami jmen, které mnohdy nabývají negativního významu, 
jako např. v horším případě u jmen Andres nebo Andreas, pokud jsou kráceny na »Andi«, což 
znamená »mizerný čokl«, resp. »špinavý pes«. Ohledně pojmu »Plejaren« se to tedy podle 
mě má stejně, takže tvar Plejaren nesmí být zmiňován jinak než právě jen jako Plejaren. 

Ptaah: To, co říkáš, je správné, a co se týče pojmu Plejaren, tak náš systém se rovněž nazývá 
podle jednoho velmi starého dialektu starolyránského jazyka. »Ple« znamená »sedmerost« a 
»Jaren« je totožné se slovem »zákon«. Coby obyvatelé tohoto systému jsme Plejaren; jen v 
případě jednotlivé osoby se N na konci pojmu mění nebo odpadá, a tak se žena nazývá Pleja-
ra a muž Plejare. Pojem Plejaren má hodnotu »zákon sedmerosti«, kdežto u označení »Pleja-
ra« znamená »Jara« totéž co »obyvatelka«, tedy »obyvatelka sedmerosti«, a u »Plejare« 
znamená druhá slovní část »Jare« totéž co »obyvatel«, pročež celý pojem znamená »obyva-
tel sedmerosti«. Pokud se konec pojmu Plejare vyslovuje s I, vyvstala by z toho nehodnota 
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»zničení«. Ze změn ve výslovnosti vyplývají i v případě pojmu Plejaren a Plejare negativa, 
resp. nehodnoty. Vyslovuje-li se tento pojem chybně s I na konci, totiž »Plejari«, potom na-
bývá slovní část »Jari« hodnoty »zničení«, tudíž z původního pojmu vzniká nehodnota »zni-
čení sedmerosti« … 

 

Výňatek z 500. kontaktního rozhovoru z 1. září 2010 

Ptaah: Zdravím tě, Eduarde, milý příteli. 

Billy: Chtěl jsem se ještě na něco zeptat, dřív než to zapomenu. Jedná se znova o jména a 
pojmy, které jsme od vás obdrželi a které používáme v našich spisech a knihách. Mohl bys 
znovu říct, jak se to s nimi má? Bohužel jsme tyhle záležitosti při našem posledním rozhovoru 
projednávali pouze soukromě, takže se neobjeví v žádné kontaktní zprávě. Ale i já tě zdra-
vím, milý příteli, a buď srdečně vítán. 

Ptaah: Děkuji. Co je tedy ještě nejasné ohledně oněch jmen, označení a pojmů? 

Billy: Jsou s tím problémy ohledně českého jazyka, poněvadž je řečeno, že ta jména, označení 
a pojmy atd. prý v češtině nelze používat, protože pak není možné porozumět obsahu vět, 
přinejmenším s ohledem na mužská a ženská jména atd. Z toho důvodu se prý v českém ja-
zyce všechno přetváří podle českého jazykového pojetí, takže se v současnosti tvar 
»Plejaren« v češtině píše a vyslovuje jako »Plejarisk«, »Plejaresk« (míněny jsou tvary »Plejá-
rané«, »plejáranský« apod. – pozn. překl.) nebo podobně atd. 

Ptaah: To se nemůže a nesmí dít, neboť naše řeč, z níž prapůvodně vzešel i Arjn a německý 
jazyk, je uzpůsobena tak, že jména, označení a pojmy jsou stanoveny tím způsobem, že se ve 
všech existujících jazycích v celém Univerzu musejí psát a vyslovovat stejně jako je stanovuje 
náš písemný a mluvený jazyk. Tak jak jsou dána u nás je nezbytné je používat i v německé 
řeči, jak to činíš od začátku našich kontaktů. Stejným způsobem se musejí používat i ve všech 
ostatních jazycích v písemné i mluvené podobě. Jména, pojmy nebo označení atd., jež stano-
vuje naše řeč, se tedy nesmějí písemně ani ústně pozměňovat, protože jinak z nich vznikají 
zcela chybné významy jmen, pojmy a označení anebo úplné nesmyslnosti bez jakéhokoliv 
významu, jako v případě tvarů »Plejarisk« a »Plejaresk«, jež jsi jmenoval. 

Billy: To znamená, že všechna jména, označení a pojmy, které jsem od vás převzal a které 
používám v německém jazyce, musejí být stejným způsobem převzaty v jakémkoliv jiném 
pozemském jazyce v písemné i mluvené podobě. Ale jakpak se to má s tím, když se v té které 
řeči jména, pojmy a označení atd. píšou správně, ale potom se v závorkách uvádějí tvary od-
povídající dotyčné řeči? 

Ptaah: Pokud se tak činí, dochází také tím k zásadnímu zfalšování, které je nicneříkající. Proto 
se chybná podoba jmen, označení a pojmů nesmí používat ani v závorkách. Žádná jména, 
pojmy a označení, jež pocházejí z naší řeči a jež jsou jednotné, a tedy identické i v německém 
a švýcarsko-německém písemném i mluveném jazyce, nelze převádět do jiných jazyků, pro-
tože se tak falšuje skutečná hodnota jména, pojmu a označení anebo se zcela ztrácí v nesmy-
slných výrazech. 

Billy: Tak to jsme také probrali. Potom mám ještě jednu otázku ohledně českého překladu 
Guidovy knihy »... a přece létají!« (jedná se o titul s názvem »UFO: A přece létají!« z roku 
1993 v nakladatelství ETNA – pozn. překl.). Jednou jsi zmínil, že se v tomto případě jedná o 
krajně špatný překlad. Nabízí se tedy otázka, jestli má FIGU-Studiengruppe Česká republika 
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používat tento špatný překlad pro své články a osvětovou činnost atd., nebo jestli by nebylo 
lepší, aby k tomu používali naše nové, zcela přepracované dílo? (V současné době, tj. v září 
2010, pracuje FIGU-Švýcarsko na posledních korekturách zcela nové a doplněné verze knihy 
Guida Moosbruggera »... a přece létají!« – pozn. překl.) (pozn.: Kniha mezitím vyšla v lednu 
2022 i v češtině.) 

Ptaah: Jak jsem ti řekl už před notnou dobou, tak naši jazykoví odborníci vysvětlili, že zmíně-
ný překlad je velmi špatný a neúčelný ve vztahu k misi. Z toho důvodu by se tento český pře-
klad neměl používat při práci pro misi, a sice žádným způsobem. Za účelem dalších překladů 
a výňatků atd. je záhodno využívat výhradně ono nové a přepracované dílo. Toto dílo jsem 
pročetl a rovněž k němu poskytl připomínky, tudíž mohu říci, že se jedná o hodnotnou a ob-
sahově správnou knihu, což oproti tomu nelze říci o dosavadně existujícím českém překladu. 
Protože sám neovládám český jazyk, nemohu to sice celé posoudit z vlastní zkušenosti, avšak 
s jistotou je to tak, že naši jazykovědci ovládají český jazyk lépe, než je toho schopen jakýko-
liv pozemšťan. A na to, co jsem řekl ohledně jmen, pojmů a označení co se týče českého ja-
zyka, jsem se na základě svého slibu vůči tobě zeptal našich jazykovědců, takže odpověď, 
kterou jsem ti dal, přesně odpovídá jejich vysvětlením. 

Billy: Děkuju. Tvoje vysvětlení by měla postačovat. 

 

Výňatek z 502. kontaktního rozhovoru ze 4. září 2010 

Billy: Mám ale znovu jednu otázku: plejarische jména, pojmy a slova se přece smějí vyslovo-
vat jen v té podobě, v jaké je stanovuje jazyk Plejaren, a také v německé řeči je nutno je vy-
slovovat plejarische způsobem mluvy. Pokud lidé jednají proti tomu a vyslovují plejarische 
jména, pojmy a slova jinak než plejarische způsobem, vzniká zlé zfalšování nebo jednoduše 
cosi bezvýznamného a nesmyslného. To je jasné, a proto se plejarische jména, pojmy a slova 
atd. nemohou a nesmějí překládat do jiných jazyků. Pouze v německé a švýcarsko-německé 
řeči je nicméně možné zachovat plejarische způsob výslovnosti jmen, pojmů a slov atd., pro-
tože tyto jazyky pocházejí z původního jazyka Arjn a vykazují vesměs stejné hodnoty. Tím se 
ale teď dostávám k otázce, jak se to tedy má s tím, když se hovoří např. o »Semjases nebo 
Quetzals nebo Ptaahs výkladech«, protože se přece k žádnému jménu, pojmu nebo slovu 
plejarische původu nesmějí připojovat další písmena. V tomto případě se tedy připojuje do-
datečné malé s. Tvůj otec Sfath mi ovšem už vysvětlil, že je to správně, poněvadž ono malé s 
prý nic nefalšuje, protože se nejedná o změnu jména, nýbrž jen o definování toho, ke komu 
se vztahuje např. nějaký výklad, vysvětlení nebo věc. Tím – to řekl jasně a zřetelně – nedo-
chází prý k žádné změně jmen, pojmů či slov s ohledem na jejich vlastní hodnotu. 

Ptaah: To je naprosto správně a není tedy zapotřebí dalšího vysvětlení. 

 

Další vysvětlení: 

Důležité vysvětlení ohledně jmen Plejaden/Plejaren! | FIGU 

 

 

http://cz.figu.org/dulezite-vysvetleni-ohledne-jmen-plejadenplejaren
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Korektura  
Znovuzrodenie, život, zomieranie, smrť a smútok, 

»Billy« Eduard Albert Meier 
 

Po detailnej kontrole vetu po vete som zistil, že v preklade chýba, žiaľ, nie jedna veta, ale 
päť viet. Tak posielam v prílohe opravu pre tých, ktorí vlastnia túto knihu. 

Ivan Mikulík 
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Nová kniha na Slovensku 
 

Znovuzrodenie, život, zomieranie, smrť a smútok, 
»Billy« Eduard Albert Meier 

 

https://www.knihanaj.sk/produkt/znovuzrodenie-zivot-
zomieranie-smrt-a-smutok/ 

 
K dispozícii bude v októbri 2023 
Rozmery: A5, 148mm šírka x 210 mm výška 
Počet strán: 700 slovenský a nemecký jazyk 
Hmotnosť: 1,2 kg 
Väzba: tvrdá šitá 
ISBN: 978-80-89780-45-7 
Preklad: Ivan Mikulík 
Vydanie prvé, rok 2023 
 
Anotácia: 
‹Billy› Eduard Albert Meier, vysvetľuje v tejto knihe zrozu-
miteľnými, citlivými a konštruktívnymi slovami pravdu o 
celom cykle znovuzrodenia, života, zomierania, smrti a s tým spojeného smútku. A implicitne 
či explicitne dostanete odpovede na svoje otázky, ako napríklad: 
– Čo presne zo mňa prejde na druhú stranu (onen svet), keď zomriem – a čo sa vráti? 
– Čo zo mňa zostane večné, čo je pominuteľné? 
– Môže sa stať, že sa znovu narodím ako zviera, ako tvrdia jednotlivé náboženstvá? 
– Existuje karma? 
– Mám všetky svoje vedomosti a schopnosti vo svojej hlave alebo to je aj niekde inde? 
– Čo je skutočne samovražda, extrémne život ohrozujúce druhy športu, eutanázia a trest 
smrti? Má človek právo rozhodovať o umieraní a smrti? 
– Čo sa presne deje, keď niekto umiera? 
– Ako zaobchádzať s cudzím smútkom, ako môžem niekoho skutočne utešiť v jeho smútku? 
– Ako sa môžem vyrovnať so svojím vlastným smútkom, môžem vôbec smútiť? 
– Mohla by veda skutočne vytvoriť môj presný klon – nielen moje telo, ale tiež moju osob-
nosť? 
– Môžu zvieratá skutočne myslieť? 
– a mnoho ďalších. 
Smrť patrí k životu práve tak ako život k smrti. Nemôže existovať jedno bez druhého, pretože 
sú obe strany od seba závislé ako bdenie a spánok. A tak ako spánok nastáva bez toho, aby 
mu človek mohol uniknúť, tak nastane aj smrť na konci dní, či už to človek chce alebo nie. 

 

 

 

https://www.knihanaj.sk/produkt/znovuzrodenie-zivot-zomieranie-smrt-a-smutok/
https://www.knihanaj.sk/produkt/znovuzrodenie-zivot-zomieranie-smrt-a-smutok/
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Nová kniha v češtině 

Úvod do meditace  
»Billy« Eduard A. Meier  

 

 

 
Česko-německá verze, 470 stran, první vydání, 2024 

K dispozici od června 2024 
K dispozici na pravidelných setkání FIGU SG ČR v Praze: info@cz.figu.org  

nebo 
Objednávky Česká republika Úvod do meditace | KNIHCENTRUM.cz 

Objednávky Slovensko – ÚVOD DO MEDITACE – Billy Eduard Albert Meier – knihanaj.sk 

 
 
 
 
 
 

mailto:info@cz.figu.org
https://www.knihcentrum.cz/uvod-do-meditace
https://www.knihanaj.sk/kniha/uvod-do-meditace-billy-eduard-albert-meier/
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Guido Moosbrugger 

… a přece létají! 

v prodeji od 20. ledna 2022 
 

Nejsenzačnější fotky UFO na světě: Auten-
tické snímky mimozemských kosmických 

lodí, nebo geniální podvod? Po důkladných 
analýzách jsou vědci a experti na fotografie 
z NASA a U.S. Air Force (letectvo Spojených 

států amerických) přesvědčeni: Obsáhlý 
důkazní materiál švýcarské kontaktní oso-
by, »Billyho« Eduarda A. Meiera, je abso-
lutně autentický. Musíme se tedy smířit 

s tím, že UFO jsou více než jen pouhá fikce? 
Již 36 let je autor Guido Moosbrugger 

na stopě tohoto tajemného Švýcara a stal 
se sám opakovaně svědkem neobyčejných 
události v jeho okolí. Ví proto s naprostou 
jistotou: Billy má skutečně kontakty s mi-
mozemskými inteligencemi z Plejaren. Co 

se můžeme od mimozemšťanů naučit, proč 
k nám přichází právě teď a proč se o nás 
zajímají? Na tyto otázky Vám tato kniha 
podává mnoho podnětných odpovědí 

Nové přepracované a doplněné vydání (570 stran) 

Objednávky ČR: ...a přece létají! | KNIHCENTRUM.cz 

Objednávky SR: … a prece létají! UFO: největší výzva 20. a 21. století – knihanaj.sk 

 

Překlady a korektury textů z němčiny: FIGU Studiengruppe ČR 

© FIGU-Studiengruppe Česká republika 2010-2025 

 

 

 

https://www.knihcentrum.cz/a-prece-letaji
https://www.knihanaj.sk/produkt/a-prece-letaji-ufo-nejvetsi-vyzva-20-a-21-stoleti/

